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Durante la reunión del grupo de GEOSpain, celebrada el día 16 de Abril de 2013, se han tratado los siguientes puntos:

-Se propone utilizar la wiki de GEOSpain para comunicar con los diferentes grupos/personas interesados en las actividades del GEOSpain. Esta wiki permite la edición por parte de los diferentes miembros que previamente se hayan dado de alta en la wiki.

- Se propone difundir las diferentes actividades y proyectos de GEO al gran público. Esta se realizará vía el departamento de comunicación de AEMET.

- Se propone realizar reuniones periódicas de GEOSpain y establecer contactos con otros entes (RNET, EGIDA,…). Estos se coordinaran con actos ya existentes, facilitando y reduciendo el número de desplazamientos necesarios para estos encuentros.

- Se presenta ILAF (Iberian and Latin American Forum) ( Joan Masó i Capdevilia??"IGN") ofrece soporte con su experiencia.

- Representantes del GEOSpain en diferentes actos: Se propone elegir por consenso representantes para las diferentes áreas, contrapuesto a la manera actual de funcionar.

- Se propone hacer una extracción de las GeoTasks existentes para detectar las áreas de interés del los diferentes miembros de GEOSpain.

- Se acuerda elaborar una lista de distribución de todos los miembros del GEOSpain, con un pequeño resumen de presentación de cada uno de ellos, así como información de su contribución en el GEOSS.

- Se propone realizar una reunión para definir unos intereses comunes y los objetivos del grupo para H2020.

